

У ЦК ЛКСМУ

ДОПОМОЖЕМО М'ЯСНОМУ ЦЕХУ РЕСПУБЛІКИ

У виконанні рішень липневих Пленумів ЦК КРПС і ЦК КП України, в яких накреслені шляхи дальшого збільшення виробництва продукції тваринництва і, зокрема кролівництва, можуть і повинні взяти активну участь комсомольці та молодь, піонери і школярі. Щоб заохотити молодь до вирощення кролів, ЦК ЛКСМУ України, колегії Міністерства сільськогосподарства УРСР, Міністерства радгоспів УРСР, Міністерства освіти УРСР, правління Укоопспілки, президія Українського республіканського Комітету профспілки робітників і службовців сільськогосподарства і заготівель та Республіканське правління НТТ сільськогосподарства на період з 1 жовтня 1970 року по жовтень 1971 року оголосили республіканське соціалістичне змагання серед комсомольських організацій колгоспів, радгоспів, шкіл, піонерських дружин, позашкільних дитячих установ, а також молодих кролівників-любителів за дальший розвиток кролівництва в республіці.

У змаганні беруть участь комсомольські організації колгоспів, радгоспів, шкіл, а також усі молоді колгоспники, робітники, службовці, молодь, піонери і школярі Української РСР.

Переможцями змагання будуть вважатися колективи і окремі любители-кролівники, які виростять найбільшу кількість кролів та здадуть споживчій кооперації, а державні заготівельні пункти найбільше кролячих шкурок і продадуть кролів для розведення. Усі шкурки повинні бути I і II сорту, відповідати встановленим стандартам; серед них повинно бути не менше 60 процентів бездефектних.

Для кращих колективів комсомольсько-молодіжних кролеферм колгоспів і радгоспів, які протягом строку змагання виростять не менше 20 кроленят від кожної кролематки, заохочують і продадуть державним заготівельним організаціям не менше 5 кролів від кожної кролематки, здадуть державним заготівельним організаціям не менше 6 шкурок на кожну кролематку, встановлюються 25 премій.

На фермі повинно бути не менше 50 кролематок.

Колективи, які досягнуть найкращих показників, нагороджуються Почесною грамотою ЦК ЛКСМУ та преміюються грошовою премією по 200 карбованців кожна. Кращий кролівник ферми

нагороджується Почесною грамотою ЦК ЛКСМУ України та цінним подарунком вартістю 50 карбованців.

50 премій будуть вручені кращим колективам кролеферм, що обслуговуються учнями шкіл і позашкільних дитячих установ та учнівських виробничих бригад, які протягом установленого строку змагання виростять на кожну кролематку не менше 17 кроленят, з яких залишать для поповнення власного стада або для продажу на вирощування в інші господарства не менше 4 кроленят від кролематки, та проведуть змістовну дослідницьку роботу; здадуть державним заготівельним організаціям не менше 10 шкурок на кожну кролематку.

Колективи, які досягнуть кращих показників, нагороджуються Почесною грамотою ЦК ЛКСМУ та преміюються бібліотекою вартістю 50 карбованців.

Комсомольцям, піонерам і школярам — переможцям змагання — виділяється 75 пугівок у республіканський табір юних натуралістів та 50 пугівок в піонерський табір «Молода гвардія».

350 індивідуальних премій одержать переможці республіканського змагання серед кролівників-любителів, які протягом строку змагання здадуть державним заготівельним організаціям найбільше кролячих шкурок, але не менше 120 штук; виростять від власних кролематок не менше 150 кроленят; заохочують і продадуть державним заготівельним організаціям не менше 10 кролів для розведення.

Для преміювання переможців, які досягнуть найвищих показників, встановлюються:

50 перших премій — цінних подарунків вартістю 40 карбованців;

100 других премій — цінних подарунків вартістю 30 карбованців;

200 третіх премій — цінних подарунків вартістю 20 карбованців.

Для преміювання обласних та районних комсомольських організацій за велику організаційську роботу серед комсомольців і молоді, піонерів і школярів по мобілізації їх на активну участь у розвитку кролівництва встановлюються:

обласним комсомольським організаціям — 2 премії по 1000 карбованців;

районним комсомольським організаціям — 6 премій по 400 карбованців.

Для заохочення комсомольських працівників і активістів, молодих спеціалістів сільськогосподарства, директорів і викладачів шкіл, керівників учнівських виробничих бригад і піонервожатих, працівників позашкільних дитячих установ та працівників споживчої кооперації, які найкраще організують змагання, виділяється 50 премій і цінних подарунків вартістю 35 карбованців.

Підсумки змагання підбиваються на підставі матеріалів, надісланих обкомами ЛКСМУ України спільно з відповідними обласними організаціями до ЦК ЛКСМУ України, Міністерства сільськогосподарства УРСР, Міністерства радгоспів УРСР, Міністерства освіти УРСР, Укоопспілки та Республіканського правління НТТ сільськогосподарства.

Обкоми, райкоми ЛКСМУ, комітети комсомолу первинних організацій зобов'язано забезпечити активну участь комсомольців та молоді, піонерів і школярів у змаганні за збільшення виробництва кролячого м'яса та хутра на основі швидкого зростання поголів'я кролів у республіці, розширення існуючих та створення додаткових кролеферм у господарствах, ширшого розвитку любительського кролівництва.



В атмосфері довір'я

На запрошення Президії Верховної Ради і уряду Франції з Л. І. Брежнєвим, О. М. Косигініним, М. В. Підгорним. Як відзначається в радянській газеті «Помпідю. Пре-

зидент Франції мав переговори і розмови з Л. І. Брежнєвим, О. М. Косигініним, М. В. Підгорним. Як відзначається в радянській газеті «Помпідю. Пре-

рації, переговори і розмови проходили в атмосфері довір'я і сердечності, що відповідає дружнім відносинам між обома країнами. Вони стосувались розвитку двосторонніх відносин між Радянським Союзом і Фран-

цією. Сторони констатували, що розвиток згоди та співробітництва між СРСР і Францією відповідає інтересам усіх європейських держав і є корисним вкладом у справу зміцнення миру в усьому світі.

Наше натхнення і праця — партійному з'їздові!

Делегати XVI з'їзду ВЛКСМ наголошували, що для комсомолу нема справи більш важливої, ніж забезпечення широкої дійової участі комсомольських організацій, всіх молодих трудівників міста й села в підвищенні ефективності суспільного виробництва. Тоді ж було прийнято пропозицію декількох організацій про створення комсомольського фонду економії.

На комсомольських зборах виступив електромонтажник апаратного цеху Г. Захарченко. Комсомольця хвилювало те, що в цеху часто простовали скомлектовані станції ППА і ПБА. Іх не реалізували, бо не вистачало приладів. А завод платив штрафи за несвоєчасне постачання.

Бувало так, що цілий місяць немає потрібних матеріалів, і робітники працюють у пісани, а тоді починається штурмування. Хто в цьому винен? Частково цех постачання. А найбільша вина підприємств, які несвоєчасно постачають матеріали.

Комсомольці створили контрольний штаб. Якщо якийсь завод не даєчасно матеріалу, то штаб шле замовлення або сигнал, адресований комсомольській організації, з проханням допомогти.

Після зборів одинадцять комсомольсько-молодіжних бригад включилися в створення комсомольського фонду економії.

На 135 процентів виконує норму бригада Алли Юзленко (складальний цех № 2). За останній квартал цього року вона зекономила 83 кілограми намотувального проводу і 600 метрів ізоляційного матеріалу. Намотувальниці були ініціаторами того, щоб працювати один день на місяць на економічній спровині. Як одній з кращих, бригаді Алли Юзленко присвоєно звання Ленінської трудової.

Слюсарі по обробці гетинаксу з бригади Миколи Кривокозя вирішили економити не лише матеріал, а й час. «Ніяких перекурів під час роботи. Економити кожну хвили-

ну!» — під таким девізом працюють робітники. Не дивно, що вони постійно виконують норми на 170 процентів. Бригаду М. Кривокозя до 100-річчя з дня народження В. І. Леніна занесено до Книги Пошани обласної комсомольської організації.

За останні роки на Олександрійському електромеханічному заводі не зафіксовано жодного порушення трудової дисципліни серед молоді. Юнаки й дів-

чати назавжди покінчили з прогулами і запізненнями.

Комсомольці заводу вікладають і про трудову зміну, про підростаюче покоління. Кожен рік приходять на підприємство юнаки і дівчата з профтехучилниці. Іх закріплюють за бригадами. Комсомольці допомагають новачкам, показують, як виконувати різні операції, привчають до трудової дисципліни.

В апаратному цеху працює школа передового досвіду. Технолог С. М. Ключко, а також досвідчені робітники показують, як монтувати станції, з чого починати, як користуватися схемами. Технології для кожної станції нема. Робітник, який недавно прийшов на підприємство, багато заграє робочого часу на вивчення схеми. Отже, школа передового досвіду потрібна, вона знижує затрати робочого часу.

Комсомольський фонд економії поповнюється від впровадження у виробництво раціоналізаторських винаходів.

струмками повниться ріка

чата назавжди покінчили з прогулами і запізненнями.

Комсомольці заводу вікладають і про трудову зміну, про підростаюче покоління. Кожен рік приходять на підприємство юнаки і дівчата з профтехучилниці. Іх закріплюють за бригадами. Комсомольці допомагають новачкам, показують, як виконувати різні операції, привчають до трудової дисципліни.

В апаратному цеху працює школа передового досвіду. Технолог С. М. Ключко, а також досвідчені робітники показують, як монтувати станції, з чого починати, як користуватися схемами.

Технології для кожної станції нема. Робітник, який недавно прийшов на підприємство, багато заграє робочого часу на вивчення схеми. Отже, школа передового досвіду потрібна, вона знижує затрати робочого часу.

Комсомольський фонд економії поповнюється від впровадження у виробництво раціоналізаторських винаходів.

В боротьбі за використання резервів виробництва важливу роль відіграє «Комсомольський прожектор». Комсомольці провели декілька рейдів по цехах. Виявлені недоліки висвітлили у фотозагеті.

Кілька років стоїть без дії стрічковий конвеєр. Він був сконструйований і виготовлений на заводі. Та справа не довела до кінця. Підприємство витратило на одну сотню карбованців. Проектористи звертаються за запитаннями: хто буде відповідати за простої обладнання? Критика поділа.

Після виходу фотозагеті в апаратному цеху пустили в дію пневматичний прес. Продуктивність при обслуговуванні наконечників набагато зросла.

Жити й працювати по-ленінськи — під таким девізом трудяться комсомольці електромеханічного заводу. А по-ленінськи — значить бути вмілим господарями на підприємстві, економити й берегти кожен грам сировини, кожен кіловат електроенергії, боротися з втратами робочого часу. Це значить — горіти в роботі.

Л. ФРОНТОВА.



Гіталов серед учасників республіканського змагання на кращого орача.

Фото В. КОВПАКА.

ЗЛІТ ЮНАРМІЦІВ КРАЇНИ ВІДКРИТО

АРТЕК, КРИМСЬКОГО ОБЛАСТІ (РАТАУ). 12 жовтня у Всесоюзному піонерському таборі «Артек» імені В. І. Леніна, де тепер перебуває три з половиною тисячі дітей — командирів і начальників штабів військово-спортивної гри «Зірниця», відбулось урочисте відкриття зльоту юнарміців країни.

У першій половині дня в усій дружній атмосфері зустрічі дітей з моряками Червонопрапорного Чорноморського флоту, курсантами вищих військових училищ, які розповіли про свою службу, а діти про те, як по країні проводиться «Зірниця-70».

Ввечері на великому майдані біля вогнища табору «Прибережний» прозвучали фанфари, сповістивши початок свята. Після параду зведених оркестрових дружин почався показ успіхів юнарміців під девізом «П'ятикутня зірва і червоний галстук поруч».

Діти з інтересом переглянули документальні кіножиття радянських воїнів. Потім на площі відбувся конкурс піонерського строю і пісні.

Свято закінчилося великим концертом, в якому взяли участь гості і піонери «Артек».

ДІТИ, ПІДЛІТКИ І ПРАЦЯ

Москва. (ТАРС). Тут відкрився міжнародний семінар з питань професійної орієнтації і підготовки дітей до праці в загальноосвітніх школах і професійно-технічних училищах. Його проводить дитячий фонд Організації Об'єднаних Націй. (ЮНІСЕФ).

З доповіддю про професійно-технічну освіту в СРСР виступив заступник голови Державного комітету по профтехосвіті Ради Міністрів СРСР А. І. Шенченко. Він підкреслив, що державній системі профтехосвіти відведено

значну роль у підготовці спеціалістів для всіх галузей народного господарства. Тепер вона складається з 5.200 професійно-технічних і технічних училищ, в яких навчається понад 2 мільйони учнів.

Вірний своєму міжнародному обов'язку, Радянський Союз щедро ділиться своїм досвідом з іншими державами, які стали на шлях соціального прогресу. Наша країна, відзначив доповідач, подає їм практичну допомогу в підготовці кваліфікованих робітничих національних кадрів.



Шойно відлунали щирі оплески односельчан, і Катерина Бондар з радісною усмішкою повернулася за лаштунками сцени. Її виступ пройшов вдало, але Катерина, затамувши подих, сідлує за кожним номером своїх друзів. Ще в п'ять ліній успіх у молодому художньому керівнику, що працює в Добрянському сільському Будинку культури Вільшанського району.

До речі, самодіяльні аматори задоволені своїм керівником, а вона в свою чергу — ними. На фото (ліворуч): Катерина БОНДАР. Фото А. БУДУЛАТЬЄВА.



В Олександрії діє нова автоматична телефонна станція. В її чіткій роботі є заслуга і техніка Миколи ГЕРАСИМЕНКА. Фото Г. ТОЛОКА.

ЩОБ КРАЩЕ ЗАСВОЇТИ РЕВОЛЮЦІЙНУ ТЕОРІЮ

«ПОЛИТИЧЕСКОЕ САМООБРАЗОВАНИЕ», ЖУРНАЛ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КПРС

Як глибше і разом з тим популярно і дохідливо пропагувати актуальні і складні питання марксистсько-ленінської теорії? Як органічно зв'язати матеріал, що вивчається з життям, з практикою комуністичного будівництва і виховання мас, з внутрішньою і зовнішньою політикою КПРС? Як працювати над творами класиків марксизму-ленінізму, суспільно-політичною, науковою літературою, щоб краще засвоїти революційну теорію? Все це живо цікавить пропагандистів, лекторів, слухачів системи партійного навчання.

Журнал ЦК КПРС «Политическое самообразование» регулярно висвітлює ці питання. Він розрахований на пропагандистів і слухачів системи партійної і комсомольської освіти, лекторів, партійних і наукових працівників, викладачів, на товаришів, які самостійно вивчають марксизм-ленінізм і політику КПРС.

Велике місце відводиться у журналі пропаганді ленінської ідейної спадщини. Широко висвітлюються проблеми теорії і практики будівництва комунізму в СРСР, внутрішньої і зовнішньої політики КПРС і Радянської держави, розвитку світової системи соціалізму, комуністичного, робітничого і національно-визвольного руху. В цьому році розширяється пропаганда економічних знань.

В журналі широко будуть подані статті, консультації, навчально-методичні розробки та інші матеріали для системи партійної і комсомольської освіти на 1970—71 навчальний рік.

«Политическое самообразование» систематично друкує статті, лекції, консультації та інші матеріали для системи партійної і комсомольської освіти на 1970—71 навчальний рік.

Для пропагандистів і слухачів теоретичних семінарів продовжується публікація консультацій у двох виданнях «Проблеми науково-технічної революції» і «Проблеми ідеологічної боротьби». Почато нові цикли консультацій: «Ленінське вчення про імперіалізм і сучасність» (за книгою В. І. Леніна «Імперіалізм, як найвища стадія капіталізму»), «Наукові основи планового управління народним господарством». Ряд матеріалів буде опубліковано для тих, хто самостійно вивчає питання наукового атеїзму.

Товариші, які вчать у школах основ марксизму-ленінізму, дістануть консультації по основних творах В. І. Леніна, передбачених навчальними програмами; методичні вивчення історії партії; по проблемі «Сучасна науково-технічна революція і економічна політика партії», по темах навчальної програми основ наукового комунізму (перший рік навчання).

Пропагандистам і слухачам початкових політичних шкільних програм і слухачам методичного курсу «Основи економічних знань». На систему комсомольської політичної освіти розраховані «Бесіди про комуністичну мораль». Для тих, хто вчиться в народних університетах суспільно-політичних знань триває публікація матеріалів по темах, передбачених програмою.

Журнал висвітлює досвід ідеологічної роботи, партійного навчання, подає пропагандистам допомогу в оволодінні методичною майстерністю, культурною усної мови.

У розділі журналу «Критика і бібліографія» регулярно публікуються проблемні і тематичні огляди суспільно-політичної, наукової літератури, рецензії і анотації на книжкові новинки, підручники та навчальні посібники для системи партійної освіти, дається інформація про вихід книг.

Як автори статей, консультацій та інших матеріалів виступають вчені, партійні і господарські працівники, пропагандисти, публіцисти, бібліографи.

ОДНІЄЮ з форм підвищення політичного рівня молоді є навчання в гуртках комсомольської політосвіти. Так, минулого року в районі працювало 65 гуртків політосвіти, в яких навчалось більше двох з половиною тисяч юнаків і дівчат. Комсомольці району вивчали біографію В. І. Леніна, історію комсомолу, програмні документи партії. В гуртках «Бесіди про партію» молодь вивчала основні етапи діяльності КПРС, її міжнародне значення, провідну роль партії в житті Радянської держави.

Минулий рік виявив цілий ряд талановитих пропагандистів, які зуміли донести до молоді теоретичні знання. Так, пропагандист районної лікарні Григорій Никифорович Нечипоренко віз проблемні семінари з окремих праць В. І. Леніна. Тридцять його слухачів — санітарки, акушери, медичні сестри добре засвоїли вивчений матеріал. Досвідчений пропагандист, за плечима якого п'ять років роботи з молоддю, кожне заняття перетворював у цікаву бесіду. Тут слухачі проявляли високу активність, набували теоретичних знань, навичок роботи агітатора, політінформатора. Заняття організовувались, в основному, шляхом самостійної роботи слухачів над першоджерелами з наступним колективним обговоренням вивченого матеріалу, широким обміном думками на семінарських заняттях.

Цікаво й змістовно проводилися заняття пропагандисти Л. Я. Юркевич (колгосп ім. Шевченка), В. С. Баланик (райоб'єднання «Сільгосптехніка»), В. П. Євдохова (колгосп імені Крупської) та інші. Комсомольці цих організацій звернулися до бюро райкому комсомолу з проханням відзначити пропагандистів за вміле виховання моло-

ді. В кінці червня в районі було проведено день пропагандистів. П'ятнадцять кращих пропагандистів нагороджено грамотами обкому ЛКСМУ, районного комітету партії та райкому ЛКСМУ. В цей день пропагандисти району відвідали музей Корсунь-Шевченківської битви, ознайомились з цікавими матеріалами з історії Великої Вітчизняної війни. Нові матеріали

● ПОЛІТИЧНИЙ ГАРТ

Врахували недоліки

вони використають у своїй подальшій роботі.

Разом з тим минулий рік показав, що в роботі гуртків комсомольської політосвіти ще мають місце окремі недоліки. В деяких гуртках допускався спрощений підхід до вивчення теоретичного матеріалу, важливі положення розглядалися у відриві від практики соціалістичного і комуністичного будівництва. Частина пропагандистів рідко зверталася до першоджерел, погано готувалась до занять. Це відбивалося на знаннях слухачів. Погано було поставлено роботу комсомольської політосвіти в колгоспах «Червоний прапор», «Львора». Імені Свердлова тощо.

В червні цього року бюро районного комітету ЛКСМУ розглянуло питання «Про підсумки 1969—70 навчального року в системі комсомольської політосвіти та завдання комсомольських організацій на наступний навчальний рік». Велась принципова мова про усунення недоліків, було заслухано секретарів комсомольських організацій М. Черниченко (колгосп «Ро-

сія»), В. Мітленка (колгосп «Шляхом Леніна»), А. Ярового (колгосп імені Крупської), В. Юркевич (райвідділення зв'язку). На бюро райкому комсомолу прийнято рішення про узагальнення досвіду роботи пропагандиста Г. Н. Нечипоренка. Протягом серпня — вересня цього року в усіх комсомольських організаціях розглядалось питання про охоплення комсомольцями та молоді різними формами навчання в системі політосвіти.

В наступному навчальному році більшість комсомольських пропагандистів — комуністи, люди з високою освітою. Серед них такі досвідчені пропагандисти, як Ю. І. Решетняк (колгосп імені Кірова), Л. Я. Юркевич (колгосп імені Шевченка), Г. І. Кирпенко (2-й імені Петровського цукрокомбінат), Г. Н. Нечипоренко (райлікарня). Стаж їхньої роботи в системі політосвіти — 4 — 6 років.

Близько трьох тисяч юнаків та дівчат району приступили до навчання в політгуртках. 509 комсомольців виявили бажання вивчати суть радянської моралі, моральний кодекс будівника комунізму, норми поведінки радянської людини. Близько ста юнаків та дівчат навчаються в гуртках «Бесіди про соціалістичну економіку», 249 комсомольців — в системі партійної політосвіти.

Райком ЛКСМУ приділив велику увагу створенню гуртків політосвіти в школах району. Тепер у школах працюватимуть гуртки «Наш Ленінський комсомол», «Біографія В. І. Леніна», політичні клуби «Прометей», «Райдуга», «Войовничий атеїст». Формами політичного навчання охоплено сімсот школярів.

Г. РАХЛІЙ, другий секретар Олександрівського райкому ЛКСМУ.

Стара політика під новою оболонкою



Американська пропаганда зчинила галас навколо виступу президента США Ніксона 7 жовтня, в якому було викладено американські пропозиції щодо В'єтнаму.

На перший план Ніксон висунув питання про припинення вогню. Вашингтон тим самим хотів створити враження, ніби запропонував ним припинення вогню спрямоване на закінчення війни. Але у виступі американського президента не було нічого сказано про повне і беззастережне виведення військ США та їхніх союзників з Південного В'єтнаму. А тим часом це одне з ключових питань мирного врегулювання в'єтнамської проблеми. Отже, неважно помітити, як підкреслює агентство преси Визволення, інформаційний орган південнов'єтнамських патріотів, — що пропозиція Вашингтона про припинення вогню по суті має на меті узаконити американську воєнну окупацію Південного В'єтнаму, позбавити південнов'єтнамський народ невід'ємного права на самооборону і боротьбу проти агресії.

Іншим надзвичайно важливим питанням, розв'язання якого необхідне для досягнення миру в Південному В'єтнамі, є забезпечення права південнов'єтнамського народу на само-

визначення, тобто надання йому можливості самому вирішувати свої внутрішні справи і визначити форму та характер політичної влади в країні. Тим часом так звані «нові пропозиції» США спрямовані на заглиблення при владі шовіністичного сайгонського режиму, хоч не хто інший, як комісія в закордонних справах американського сенату, охарактеризувала цей режим як «деспотичний», «продажний», заявила, що він тримається при владі тільки на штахках.

17 вересня, тобто за три тижні до виступу президента Ніксона, делегація Тимчасового революційного уряду республіки Південний В'єтнам при повній підтримці Демократичної Республіки В'єтнам виступила з важливою ініціативою, яка відкривала шлях до встановлення миру на в'єтнамській землі. Пропозиції президента Ніксона по суті відкидають цю ініціативу і, як відзначає лондонська «Санді таймс», підтверджують, що США мають намір додержуватися свого старого курсу у В'єтнамі.

В. ХАРЬКОВ, оглядач ТАРС.

ВИСТУП АНВАРА САДАТА

КАІР. (ТАРС). Після смерті президента Насера ворогів всіляю намагаються внести розкол у єгипетський народ, щоб досягти своїх цілей, заявив виконавчий обов'язки президента Об'єднаної Арабської Республіки Анвар Садат. А. Садат виступив у палаці «Ал-тахра» перед представниками різних верств населення країни і делегаціями професійних спілок, що прийшли висловити йому підтримку як кандидату на пост президента ОАР.

А. Садат сказав, що боротьба за визволення єгипетських земель, окупованих ізраїльськими загарбниками, які користуються підтримкою імперіалістичних кід, буде довгою і впертою. Співнявшись на відносинах між ОАР і Радянським Союзом, Анвар Садат сказав: «Якщо Сполучені Штати хочуть кинути тів на позицію Радянського Союзу, я запевняю вас, що СРСР широким і чесно надавав і надає в наше розпорядження все необхідне для того, щоб зміцнити наші зусилля, ні в якому разі не вступаючи при цьому в наші внутрішні справи».

А. Садат заявив, що твердо продовжуватиме політику, яку провадив покійний президент Насер.

ССМ активізує роботу

ПРАГА. (ТАРС). Нова організація Чехословаччини — Соціалістична спілка молоді тепер об'єднує понад 300 тисяч чоловік. Первинні організації спілки вже практично створено на всіх підприємствах і в установах республіки. Члени спілки беруть участь у житті і роботі своїх колективів. Широко розгорнувся молодіжний рух за економію матеріалів, розкриття невикористаних резервів. за розвиток виробничої ініціативи і зміцнення трудової дисципліни.

Південний В'єтнам. Цей візюнок зроблений на одній із баз Народних збройних сил звільнення. Патріоти виготовляють мінні із боеприпасів, захоплених у американських агресорів.

Фото ВІА-ТАРС.

Сутички Реджо-ді-Калабрія

РІМ. 12 жовтня. (ТАРС). В Реджо-ді-Калабрії знову вчора сталася серйозна вулиця сутичка.

Кілька тисячів тому в зв'язку з рішенням властей зробити центром області Калабрія не Реджо-ді-Калабрія, а інше місто — Катандзаро тут сталася кровопролитна сутичка між населенням та поліцією і армією.

Праві елементи, у тому числі ісофашисти з італійського соціального руху, захищаючи корисливі інтереси певних груп, розпалюють неприязнь населення, делаті більше заострюючи обставини в місті.

В результаті спровокованих учора правими екстремістами сутичок тріох поліціяв було поранено.

У місті оголошено стан облоги: перервано рух залізничного транспорту.



